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Fiche technique projet PoMo 04 16 177     PolitMonitor printemps 2016 

 
 population étudiée : population électorale du Luxembourg  (luxembourgeois à partir de 18 ans) 

et résidents étrangers à partir de 18 ans 

 

 échantillon représentatif selon l’âge, le sexe, le type d’activité, la région et la nationalité 

 pondération des données brutes selon les variables sexe, âge, région, nationalité et actif/non-
actif 

 

 taille d’échantillon :  1024 personnes à partir de 18 ans    

 

 composition de l’échantillon   

     1024 résidents à partir de 18 ans   

     336 personnes de la circonscription électorale centre, 339 personnes de la circonscription électorale sud,  

     194 personnes de la circonscription électorale nord et 155 personnes de la circonscription est 

 

 période d’enquête du 11 au 18 mai 2016 

 

 méthode : sondage internet (67%, n=683) et téléphonique (33%, n=341), pondération par âge, 
sexe, région, nationalité et activité professionnelle 

 sondage par quota 

 droits d’auteurs: réservés conjointement à TNS Ilres, à RTL et au Luxemburger Wort 

 sondage réalisé par TNS Ilres (ILReS S.A.) 46, rue du Cimetière  L-1338 Luxembourg 

 pour le compte de RTL et Luxemburger Wort 
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7 
Réforme de la loi sur la nationalité 
 
Reform vum Nationalitéitegesetz 
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0% 50% 100%

Réduction durée de résidence de 7 à 5 ans

Droit du sol

Niveau du test de langue inchangé

Réduction durée de résidence de 7 à 5 ans

Droit du sol

Niveau du test de langue inchangé

Réduction durée de résidence de 7 à 5 ans

Droit du sol

Niveau du test de langue inchangé

Tout à fait d’accord    Plutôt d’accord         Plutôt pas d’accord     Pas du tout d’accord    Je ne peux pas le juger

Pass1. Position par rapport aux propositions du Ministre de la 

Justice concernant la réforme de la loi sur la nationalité 

base: interviews en ligne 

Résidents 
Luxembourgeois 

Total 

Résidents 
étrangers 
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total population

résidents étrangers

résidents
luxembourgeois

Beaucoup trop élevé Trop élevé en ordre Trop bas Beaucoup trop bas

Pass2. Avis sur le niveau exigé en luxembourgeois 
 
Pass2. Selon vous, le niveau en luxembourgeois exigé pour devenir Luxembourgeois est-il ..." 
  
Base: Personnes ayant exprimé un avis, 80% de l’échantillon total 
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8 
Radars 
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Q1. Opinion sur les radars fixes montés le long des routes et en service 

depuis quelques semaines au Luxembourg 

 
Q1. Quelle est votre opinion concernant les radars fixes montés le long des routes et en 
service depuis quelques semaines au Luxembourg ? Estimez-vous que c'est... 
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une très bonne chose une bonne chose une mauvaise chose

une très mauvaise chose Je ne le sais pas

base: interviews en ligne 
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Q1. Opinion sur les radars fixes montés le long des routes et en service 

depuis quelques semaines au Luxembourg 
Q1. Quelle est votre opinion concernant les radars fixes montés le long des routes et en 
service depuis quelques semaines au Luxembourg ? Estimez-vous que c'est... 
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une très bonne chose une bonne chose

une mauvaise chose une très mauvaise chose

non-réponse

base: interviews en ligne, ensemble des répondants 

Analyse selon l’âge Analyse selon le niveau d’études 
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Q2. Connaissance de personnes qui se sont déjà fait flasher par les 
nouveaux radars au Luxembourg 
 
Q2. Connaissez-vous des gens qui se sont déjà fait flasher par les nouveaux radars au Luxembourg, y compris vous-
même? 
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Q2. Profil des répondants s’étant fait personnellement flasher 
                 7% de la population à partir de 18 ans 

 base: interviews en ligne,  
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9 
Réfugiés 
 
Flüchtlingen 
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total population

résidents étrangers

résidents
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fait assez fait trop

ne fait pas assez pour les réfugiés Je ne peux pas en juger

Fl1. Concernant les réfugiés le Luxembourg… 
 
Fl1. Voici quelques questions au sujet des réfugiés au Luxembourg. A votre avis, le 
Luxembourg... 
 
 
 Novembre 2015 
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Mai 2016 
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Fl2. Accueil des réfugiés au Luxembourg 
 
Fl2. Êtes-vous d'avis que le Luxembourg... 

Base: total population 
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début octobre 2015 début novembre 2015 mai 2016
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Fl2. Accueil des réfugiés au Luxembourg 
 
Fl2. Êtes-vous d'avis que le Luxembourg... 
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Ensemble de la population Résidents luxembourgeois Résidents étrangers
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